

凌晨轿车撞电线杆女司机身亡

三名受伤男乘客均饮酒 事发前四人刚从娱乐场所出来

3:40 今晨突发

本报讯(记者 左妍)今天凌晨3时40分许,一辆丰田轿车在嫩江路中原路附近撞击人行道上的电线杆,23岁的女司机伤重身亡,车内3名男性不同程度受伤。据悉,一车四

人是在离开娱乐场所后去吃宵夜的路上发生车祸的,3名男子都曾饮酒。目前,警方正在对死者是否酒驾展开调查。

事发时,这辆黑色丰田轿车行驶在嫩江路上,不知何故一头撞上人行道上的电线杆,车头损毁严重。当时正在开车的是一名23岁的女

司机,车内3名男性乘客受伤。4人随后被送往附近医院抢救,3名男子身体多处骨折,但无生命危险;女司机则因伤重经抢救无效死亡。

据了解,死者姓袁,云南人,并非丰田车的车主。车上3名男子是朋友,周末晚上到国和路附近一家娱乐场所消费,当晚3人都喝了不

少酒。从娱乐场所出来后,一行四人想去附近吃宵夜,改由这名女子开车,不料发生车祸。

记者今天上午从杨浦警方处了解到,凌晨3时51分接报单车事故后赶赴现场处置,目前已对死者抽血送检,是否为酒驾还要等待检验结果。

重型吊车吊臂插入公交车后门

事发芳甸路迎春路口 重伤女孩连夜手术脱离危险

本报讯(见习记者 曹文清 新民网 沈文林)昨天下午2时40分许,芳甸路迎春路口出现触目惊心的一幕,一辆重型吊车的吊臂直接从公交车后门位置插入车厢,造成数名乘客受伤,其中一对母女伤情严重。今天上午记者获悉,儿科医院专家昨晚连夜给女孩实施手术,目前女孩已没有生命危险,各方面体征平稳。

昨天下午4时许,记者赶到现场时,两辆事故车已被拖离。据目击者马先生说,当时一辆重型吊车在芳甸路上由北向南行驶,一辆983路公交车由南向北行至路口,准备左转向西驶入迎春路。由于事发路口没有转弯信号灯,直行的吊车撞向了公交车的侧面,大型吊臂则直



■ 吊臂直插公交车后门插入车厢

图 IC

接从公交车后门位置插入了车厢内,地上满是玻璃碎片。受到撞击的公交车被顶起,呈左倾约20度状,右边两只车轮已完全离地,车厢变形严重。虽然车上乘客不多,但仍有

4名乘客不同程度受伤。当时正在983路公交车上的张阿婆说,她坐在后门附近的位子,突然听到一记响声,感觉有东西砸到了自己的头,顿时血流不止。

事故发生后,公安、消防、救护等部门先后赶到现场处置,事故路段被临时管制。经过约一个半小时的紧张施救,两辆事故车辆终于被分开,受伤乘客也被迅速送往附近医院救治,其中一对母女被困车内,最后被救出时已浑身是血。

记者从仁济医院获悉,两名老年乘客主要是软组织损伤,缝针包扎后已无大碍。而母女二人则伤势较重,40岁的母亲腿部受伤且有神经损伤,右腿可能会留下残疾。12岁女儿则被送往儿童医学中心重症监护室,据医生介绍,女孩颅骨粉碎性骨折,脑浆外出,血流不止,伤情危重,不过经手术治疗后已无生命危险。

附近一家公司的职员告诉记者,芳甸路和迎春路都是较宽阔的马路,但这个十字路口一直没有安装转向信号灯,以至于抢道现象频出,险象环生,这已经不是该路口第一次发生这样的事故。

突发新鲜事

热线:962288

微博报料: t.xinmin.cn/baoliao
短信报料:02152928686
线索一旦采用即付酬金

男女当街争吵 女方被掐身亡

本报讯(记者 王勤俭 见习记者 陆常青)昨晚9时10分许,一对男女在黄兴路一公交车站附近吵架,男方掐住女方脖子,致其窒息身亡。

目击者称,当时这对男女沿黄兴路由南向北边走边吵,至8路公交车黄兴路控江新村站附近时,两人走进一片绿化地。不知为何男子突然掐住女子脖子,不一会女子瘫软在地,男子则呆在原地。

路人立即报警。急救人员赶到后,发现这名女子已气绝身亡,随后民警带走了那名男子,并拉起警戒线,在现场勘查。

据居民透露,死亡女子20多岁,在附近一家餐饮店工作。

目前,案发原因警方正在调查中。

预订酒店三间房 抵达方知已转租

本报讯(记者 屠仕超 房浩)预订了酒店3间房间,怎知要入住的时候,3间房间竟被酒店转租给其他客人了!“酒店怎能如此‘言而无信’?这么晚了,我们到哪里去住呢?”前晚,读者朱先生致电本报962288热线,投诉四川北路1969号爱舍空间主题概念酒店“出尔反尔”。

前几天,朱先生预订爱舍空间主题概念酒店3间标房。前晚9时30分许,他带着客人前来入住,酒店方面竟告知:“现在没有空房。”朱先生很困惑,自己之前预订的3间房去哪里了?酒店一查,原来这3间房已租给了其他客人。顿时,朱先生气不打一处来:“我今天下午还和酒店确认过这3间房,怎么晚上来入住,竟变成这个模样?”

记者致电四川北路爱舍空间主题概念酒店。工作人员解释,朱先生预订的3间房被转租他人,是因为电脑系统故障所致。

在本报协调下,爱舍空间主题概念酒店最终答应帮朱先生一行联系其他酒店,使他们晚上能有住处。

热线专递 >>>

【粽子送货爽约】

昨晚10时:读者朱先生来电反映,他有一张五芳斋粽子礼盒券。6月20日他打电话预约,五芳斋承诺于22日送货,但昨天他等了一天也没等来粽子。

【房屋楼顶渗水】

昨晚8时:家住沪闵路9120号的2806室王女士来电反映,房屋楼顶渗水已有很长一段时间了,曾向物业反映,但至今没有解决。

王勤俭 陆常青 整理

回收玻璃瓶 白天敲不停

福宁路一废品回收站噪声异味令隔壁居民不得安宁

昨天,家住福宁路99弄的汪先生致电本报962288热线,反映小区隔壁是一家废旧玻璃瓶回收站,每天从上午8时到晚上6时发出“罄铃叮啷”的声音和阵阵异味,让居民不得安宁。

噪声异味扰人心

汪先生说,这家废品回收站就在他家窗户下方,仅一墙之隔。废品站开了一年多,每天有多辆卡车、黄鱼车进进出出,将废旧玻璃瓶运到此处,之后工人在回收站内敲敲打打,再将玻璃碎片装上卡车运走。从上午8时到晚上6时,噪声源源不绝,双休日也不例外。“白天在家根本无法休息,更要命的是那股怪味。”汪先生说随着天气逐渐炎热,回收站里飘出了难闻的气味,熏得他连窗也不敢开。

记者昨天来到福宁路85号旁边的这条小巷子,往里走可以看见好几家工厂,还有这家私人废品回收站。“罄铃叮啷”,刚走到巷口,记者就听到了不绝于耳的敲玻璃声。

每天要敲千把斤

再往里走,记者看见一间平房,门洞大开,无遮无拦。地上堆满了麻袋和塑料箱,里面装的是各式酒瓶,小巷靠墙边处也被这些麻袋和箱子占据。平房内有两个用水泥砌出的大池子,4名工人正在忙碌着,一名男子正麻利地将袋中的瓶子一只接一只扔进池里,可显然这些瓶子并没有经过清洗,异味正来源于此。另一边,一名工人站在高处不断用手中的锤子敲打、搅拌这些碎片,玻璃碴在池里“稀里哗啦”响成一片。

“废旧的瓶子弄成碎片比较好卖。”一名女子对记者说,他们每天

都要从各处回收千把斤的玻璃瓶,敲掉后再将碎屑装车,卖给玻璃厂。“我们晚上不弄的,但白天总归有声响,我们也要挣钱。”

记者正与工人攀谈时,又有满满一黄鱼车的废旧玻璃瓶被运了过来。

屡遭投诉屡不改

这头砸得热火朝天,那头一墙之隔的99弄居民心烦不已。“根本没办法午睡,在家的時候真是一刻不得安宁,吃不消!”一名阿姨激动地说,她家的窗子离这间废品站很近,自己深受其扰,“气味难闻得不得了。夏天到了,这窗子不能开可怎么办?”

记者致电平凉路街道办事处,负责人表示对于废品回收站的扰民问题,居委会已经上门做过多次工作,他们会继续交涉,要求整改。居民们表示,他们已经投诉多次,但这家回收站屡教不改,希望有关部门对个体废品回收站加强管理。

见习记者 曹文清

居民反映闵行黄桦路130号门口有险情

电线杆裂口2厘米宽摇摇欲坠

本报讯(见习记者 陆常青 记者 王勤俭)“电线杆眼看就要断了,如果砸到路人,后果不堪设想。”昨晚,网友@yuw在上海滩微博上反映,闵行区黄桦路130号门口有一根电线杆底部出现大裂缝,给居民出行带来安全隐患。

昨晚,记者在现场看到,歪斜的电线杆直径约20厘米、高约7米,

顶部缠绕着密密麻麻的电线,连接着街口其他数十根电线杆,中段还装有公安部门的监控摄像头及控制电箱。走近观察,电线杆的下端离地面10厘米处已出现约2厘米宽的裂缝,部分水泥已经脱落。裂缝以上的杆体明显向一边倾斜,随时有倾倒的危险。

记者注意到,电线杆所处的路

口行人、车辆络绎不绝,许多居民经过此处时不约而同选择远离电线杆。“它已经歪了一个星期了,我们都不敢从这里过。”居民虞先生说。

据了解,这根歪斜的电线杆是一家房产商在建房子时竖起来的,目前设备无电。但考虑到设备安全问题,有关部门已联系资产拥有单位尽快拆除。

新闻追踪

勇救落水者的好人找到了

系儿子所在幼儿园老师提供线索

本报讯(记者 王勤俭 见习记者 陆常青)本报6月7日A13刊登《扑通一声光头男跳楼坠河,扶梯一架热心小伙下河施救》一文,提到事发后救人者默默离开。昨天,热心读者方女士致电本报,称救人者就是她所在幼儿园的学生家长,名叫段声好。

原来,段先生的儿子就读于虹口区花园幼儿园。当时段先生在救人时将手机放在岸上,救完后手机却不见了。虽然有人指认一名女子拿了你的手机,让段先生最后拿回了手机,但这事还是让他感到有些心寒。父亲节前夕,作为家委会成员的段先生到幼儿园和老师商谈父亲节活动,其间向幼儿园老师提及此事以排解困惑。不料就此,段先生奋勇救人一事在幼儿园传颂开来。

花园幼儿园结合父亲节以“感恩生命、博爱生命”为主线,在全园开展“生命教育”,操场上还悬挂起“父亲节快乐,向英雄致敬”的横幅。

据了解,段先生今年33岁,1995年从安徽泾县来沪务工。他说,当时看到河里漂着的男子还活着,就一心想救人,也没顾上自己不谙水性。他认为,如果其他人遇到这种事,也会奋不顾身的,我们的社会毕竟好人多。